
Názov vzdelávacieho programu:

Microsoft Excel

Miesto konania:

Základná škola, Pugačevova 1381/7, Humenné

Dátum:

Učitelia:

21.02.2024  (náhr. termín  22.02.2024)

06.03.2024  (náhr. termín  07.03.2024)

13.03.2024  (náhr. termín  14.03.2024)

24.04.2024  (náhr. termín  02.05.2024)

15.05.2024  (náhr. termín  16.05.2024)

Vychovávateľky a asistentky:

19.02.2024, 05.03.2024, 11.03.2024, 15.04.2024, 30.04.2024

Trvanie vzdelávania (od-do):

13:45 - 15:45

Hodnotenie uskutočneného vzdelávania

Základná škola, Pugačevova 1381/7, 066 01
Humenné
26 odpovedí

Publikovať analytiku

https://docs.google.com/forms/d/1cPTUHKjb844B-_X1V-jX9IbHjHWzw5RPG9ZKydS_KOE/edit#start=publishanalytics


1. Ako hodnotíte obsah vzdelávania s ohľadom na obsah
jednotlivých tém?

26 odpovedí

2. Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí lektora?

26 odpovedí

3. Ste spokojná/ý s prístupom lektora k účastníkom vzdelávania?

26 odpovedí

Kopírovať

som úplne nespokojná/ý
som nespokojná/ý
som skôr nespokojná/ý
som spokojná/ý
som úplne spokojná/ý96,2%

Kopírovať

som úplne nespokojná/ý
som nespokojná/ý
som skôr nespokojná/ý
som spokojná/ý
som úplne spokojná/ý100%

Kopírovať

som úplne nespokojná/ý
som nespokojná/ý
som skôr nespokojná/ý
som spokojná/ý
som úplne spokojná/ý100%



4. Ako hodnotíte použité metódy vzdelávania?

26 odpovedí

5. Ako hodnotíte celkovú časovú dotáciu vzdelávania na obsah
vzdelávania?

26 odpovedí

6. Ako hodnotíte materiálno-technické a priestorové vybavenie
miesta vzdelávania?

26 odpovedí

Kopírovať

som úplne nespokojná/ý
som nespokojná/ý
som skôr nespokojná/ý
som spokojná/ý
som úplne spokojná/ý100%

Kopírovať

som úplne nespokojná/ý
som nespokojná/ý
som skôr nespokojná/ý
som spokojná/ý
som úplne spokojná/ý

7,7%

92,3%

Kopírovať

som úplne nespokojná/ý
som nespokojná/ý
som skôr nespokojná/ý
som spokojná/ý
som úplne spokojná/ý96,2%



7. Ste spokojná/ý s poskytnutými vzdelávacími materiálmi?

26 odpovedí

8. Hodnotíte atmosféru vzdelávania ako pozitívnu a tvorivú?

26 odpovedí

8a. Keďže ste v predchádzajúcej otázke odpovedali NIE, tu môžete uviesť dôvody
Vášho hodnotenia.

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

9. Považujete lektora za experta v danom obsahu vzdelávania?

26 odpovedí

Kopírovať

som úplne nespokojná/ý
som nespokojná/ý
som skôr nespokojná/ý
som spokojná/ý
som úplne spokojná/ý100%

Kopírovať

ÁNO
NIE

100%

Kopírovať

ÁNO
NIE

100%



9a. Keďže ste v predchádzajúcej otázke odpovedali NIE, tu môžete uviesť dôvody
Vášho hodnotenia.

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

10. Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti, zručnosti za
využiteľné vo Vašej pracovnej činnosti alebo profesionálnom
rozvoji?

26 odpovedí

10a. Keďže ste v predchádzajúcej otázke odpovedali NIE, tu môžete uviesť dôvody
Vášho hodnotenia.

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

11. Ktorú tému by ste  doplnili  do budúcna do obsahu aktualizačného vzdelávania?

7 odpovedí

využívanie interaktívnej techniky

Excel

Google disk

Podporné opatrenia

Microsoft Excel pokračovanie

excel pre pokročilých

pedagogická diagnostika

Ďakujeme za Vaše hodnotenie.

Kopírovať

ÁNO
NIE

100%



Tento obsah nie je vytvorený ani schválený spoločnosťou Google. Ohlásiť zneužitie - Podmienky poskytovania
služby - Pravidlá ochrany súkromia

 Formuláre

https://docs.google.com/forms/d/1cPTUHKjb844B-_X1V-jX9IbHjHWzw5RPG9ZKydS_KOE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



